

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2004 13:05:34

формирования заключения врача: 30.10.2004 16:18:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6044/answer/6045>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Изменение консистенции, цвета спермы, боли при эякуляции может говорить об инфекции мочеполовых путей (урогенитальной). Она может быть и причиной бесплодия. Вашему жениху необходимо серьезно обследоваться: на уrogenитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), спермограмму. После этого обратиться к урологу по месту жительства для интерпретации результатов обследований и, если необходимо, назначения лечения.